



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA**

RETIFICAÇÃO

Publicada no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2013, Seção 2, página 19

Na Portaria nº 121, de 27 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 28 de março de 2013, seção 2, página 30, onde se lê:

“... XIII – Serviço Social: a) Ana Cristina Oliveira de Oliveira, Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri...”, leia-se: “... XIII – Serviço Social: a) Vanessa Juliana da Silva Santos, Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri...”;

“... XV – Tecnologia em Agronegócio: c) Haydee Siqueira Campos, Faculdade de Tecnologia de Presidente Prudente...”, leia-se: “... XV – Tecnologia em Agronegócio: c) Haydee Siqueira Santos, Faculdade de Tecnologia de Presidente Prudente...”

“... XV – Tecnologia em Agronegócio: f) Simone Aparecida Zolet Sasso, Faculdade Mater Dei...”, leia-se: “...XV – Tecnologia em Agronegócio: f) Ramão Honório Serpa Marques, Faculdade Mater Dei...”

LUIZ CLAUDIO COSTA